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Harjoitus 5

1. Mik4 olisi asianmukainen palautusarvon tyyppi kullekin seuraavista funk-
tioista? Entd minki tyyppisii argumentteja sen pitéisi saada? Toteuta
funktiot, ja kirjoita pédohjelma, jossa niitéd kaytetddn.

a) Funktio, joka tulostaa niytolle viestin “Kilroy Was Here”.

b) Funktio, joka kysyy kiyttijiltd kokonaisluvun ja palauttaa téméin
luvun palautusarvonaan péadohjelmaan.

¢) Funktio, joka saa argumentikseen luvun z ja palauttaa luvun /(1 —
d) Funktio, joka kysyy kiyttijaltd kaksi lukua ja palauttaa niistd suu-
remman.

e) Funktio, joka tulostaa annetut luvut suuruusjirjestyksessi.
f) Funktio, joka laskee lausekkeen e® sin(x) arvon.
2. Kirjoita ohjelma, jossa lasketaan pankkitilille talletetun summan kasvu.
Ohjelma kysyy kiyttdjalta alkupddoman, korkoprosentin ja talletusajan.

Vinkki: Tee koron lasku omassa funktiossaan, joka ottaa argumentikseen
kayttdajan syottimdt tiedot ja palauttaa padoman arvon talletusajan lopus-
sa. Muista laskea korkoa korolle!

3. Kirjoita funktio, joka laskee summan
n I‘k
D
k=0
arvon, kun x ja n on annettu.

Vinkki: Mieti, mitd vilitetddan funktiolle argumenttina, ja mitd funktio pa-
lauttaa kutsuvalle funktiolle. Toteuta kertoman lasku omassa funktiossaan,
ja toteuta summan laskeva funktio niin, ettd se kutsuu kertoman laskevaa
funktiota.

4. Kirjoita ohjelma, joka tulostaa taulukkoon lausekkeiden

x, sin(z), x5, Inx

arvot, kun z saa arvot —1 4 0.17, ¢ = 0, ..., 31. Toteuta ohjelma kahdella
tavalla:

a) Kirjoita yksi funktio, joka suorittaa koko tehtévinannon.

b) Kirjoita yksi funktio, joka tulostaa taulukon otsakkeet (ts. tekstit x,
sin(x), jne.) ja yksi funktio, joka ottaa argumentikseen x:n arvon ja
tulostaa em. lausekkeiden arvot, ts. tulostaa yhden rivin taulukkoon.



5. Funktiot voivat kutsua myos itsedén. Téllaisia funktioita kutsutaan rekur-

sitvisiksi. Kirjoita rekursiivinen funktio, joka laskee annetun kokonaislu-
vun n kertoman.

Vinkki: Luvun n kertoma n! mddriteltiin

Selvisti
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joten n! voidaan kirjoittaa muotoon
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